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 د  30سا و    03المدّة:                                   اختبار في مادة: الر�ضيات                                                  
 على المترشّح أن یختار أحد الموضوعین الآتیین: 

 الموضوع الأول 

 نقاط) 04(التمرین الأول:      
 الثلاثة في كل حالة من الحالات التالیة مع التبریر:  الاقتراحات الصحیح الوحید من بین  الاقتراحعین         

1( ( )nu على  معرفة  ھندسیة متتالیة*  موجبة تماما حیث  وحدودھا : 
1 3

2 4

30

ln ln 2ln 3 0

u u e

u u

+ =
 − + =

   

 : ھما q  وأساسھا 1uحدھا الأول  

             
) أ

1 3u e=
    

3q = −
                       

)ب 
1u e=

    

3q =
 

                      
)جـ

1 3u e=
     

3q =
            

)  بــالمعرف  Aالكتابة المبسطة للعدد  )2 ) ( )1ln 2 2ln 1A e e e−= + + −  : ھي  +

1A) أ                = −
                            

1A) ب  =
                             

0A) جـ =
 

3( f  معرفة على عددیةدالة   و( )fC   ومتجانس. تمثیلھا البیاني في مستو منسوب الى معلم متعامد 
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4( g دالة عددیة معرفة على بــ  :
2( ) ( 3) xg x x e −= )و    − )gC متعامد   تمثیلھا البیاني في مستو منسوب الى معلم

)  ل .معادلة المماس متجانس   )gC   ھي 0في النقطة ذات الفاصلة : 
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 نقاط) 04 : (الثانيالتمرین      
) لوحظ أن 2022  (سنةفي السنة الموالیة    ،منخرط  200كان عدد المشتركین في نادي ریاضي    ،2021في سنة            

منخرطا جدیدا. یفترض أن تطور عدد المنخرطین یتواصل بنفس    90% من المشتركین یواصلون انخراطھم مع التحاق  70
الكیفیة في السنوات القادمة. نرمز لـ 
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)ب) استنتج أن المتتالیة       )nu  برر إجابتك ،ھندسیة  ولیست لیست حسابیة . 
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وحدھا الأول   qھندسیة یطلب تعیین أساسھا  
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 النتائج إلى الوحدة).  (تدوّر 2024أ) قدرّ عدد المنخرطین في ھذا النادي في سنة    )4

)ب) أحسب نھایة المتتالیة )nu
 

    ؟300ھل یمكن أن یصل عدد المنخرطین إلى   ،
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 2023البكالور� التجريبي /تسيير واقتصادالر�ضيات/الشعبة: :  مادة في  ختبارا

 الموضوع الثاني 

. قاط)ن 04التمرین الأول: (  

 التالیة: أجب بصحیح أو خاطئ مع التعلیل في كل حالة من الحالات          
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. )قاطن 04التمرین الثاني: (  

I.  سنوات الخمس لل وھذایمثل الجدول التالي تطور المعدل السنوي لسعر الكیلو غرام الواحد من مادة البصل في الجزائر
 . الاخیرة

 السنة  2019 2020 2021 2022 2023

 ixالرتبة  1 2 3 4 5

 iyكغ  1سعر  50 75 175 225 300

 

)مثل سحابة النقط   )1 );i i iM x y  في معلم متعامد( ); ,O i j
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 دج للكیلو الواحد) 50على محور التراتیب لكل  1cmعلى محور الفواصل لكل سنة و   1cm(حیث  

)أحسب  -أ  )2 );x y احداثیيG لسحابة النقط   النقطة المتوسطة( );i i iM x y ، السابق. المعلم  في ثم مثلھا 

65مستقیم الانحدار بالمربعات الدنیا من الشكل:  أن معادلة  بین -ب      30y x=  . المعلم، ثم ارسمھ في نفس  −
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 2023البكالور� التجريبي /تسيير واقتصاد الر�ضيات/الشعبة: : مادة في اختبار

 .نقاط) 04التمرین الثالث: (
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 نقاط) 08 : (الرابعالتمرین 

I. g على  المعرّفة العددیة الدالة : )   ب ) 2 2 4xg x e x= + −  

 .على gالدالة  تغیر اتجاهدرس أ )1
)بین أن المعادلة   )2 ) 0g x 0,4 حیث: αتقبل حلا وحیدا = 0,5α< <   . 
)استنتج إشارة    )3 )g x على  . 

II. f على  المعرّفة العددیة الدالة :بـ  ( ) ( )( )2 2 1 xf x x e −= − −   

      ( )fC  المتجانس ومنسوب إلى المعلم المتعامد المستو التمثیلھا البیاني في( ); ,O i j
 

 

)أحسب  )1 )lim
x

f x
→+∞ 

)و    )lim
x

f x
→−∞

 . 
)  :  xبین أنھ من أجل كل عدد حقیقي  -أ  )2 ) ( )xf x e g x−′ = ×
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fتغیر الدالة اتجاهاستنتج  -ب    
 

 تغیراتھا. ، ثم شكل جدول  لى  ع

)  :  xبین أنھ من أجل كل عدد حقیقي  -أ  )3 ) ( ) ( )2 2 2 2 xf x x x e −− − = − −

 

  

)أن المستقیم استنتج  -ب     )D  2ذو المعادلة 2y x= −

 

)مقارب مائل للمنحنى   )fC  عند+∞
 

 

)الوضع النسبي للمنحنى استنتج  - ج    )fC  والمستقیم( )D
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)إحداثیات نقطتي تقاطع المنحنى   جد  -أ   )4 )fC
 

 الفواصل.مع حامل محور 

) كلا من   أنشئ   -ب  )D   و( )fC.   نأخذ)  ( ) 0, 4f α −.( 

5( h  الدالة العددیة المعرّفة على :بـ  ( ) ( )( )2 2 1
x

h x x e
−= − −  ،( )hC  تمثیلھا البیاني في المعلم السابق 

]من المجال  xدالة زوجیة وتحقق أنھ من أجل كل عدد حقیقي  hأن  بین - أ       [0,+∞    :( ) ( )h x f x= . 

)كیف یمكن إنشاء اشرح -ب       )hC من  انطلاقا( )fC  ّأنشئھ. ثم 

 الثاني انتھى الموضوع                                                                                                                  
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